



满口只剩一颗“牙”

葡萄牙想要出线难于登天

慧眼独具



特派记者 关尹
今天发自马瑙斯

葡萄牙队是幸运的,因为他们拥有C罗;葡萄牙队又是不幸的,因为他们只有一个C罗。

今晨的马瑙斯亚马孙竞技场,高温逼人,汗流浹背,却不及C罗粉丝的热情。世界足球先生的每一次触球,都能引来一片尖叫;若是射门的话,分贝还能再提高一倍。

毫无疑问,巴西世界杯上,C罗是与梅西、内马尔比肩的三大最热门球星。但他们,差一点就“见不到”C罗了。

直到第94分钟,葡萄牙还1比2落后美国队,这意味着他们将提

前出局。最后的20秒,C罗终于展现出了超一流的技术能力和心理素质,用一次“压哨助攻”,挽救了垂垂已死的葡萄牙,还有他高高在上的名声。

但在此之前,C罗全场可以说是碌碌无为,毫无亮点。没有犀利的突破,没有势不可挡的射门,连标志性的电梯球都成了贻笑大方的高射炮。

也许,不该怀疑C罗的决心。赛前他特意理了一个新发型,将头部右侧的头发剃短,打理出一个显眼的字母“Z”。葡萄牙一哥希望用这个代表蒙面英雄佐罗的符号,给自己带来好运——他盼望着能像佐罗一样,拯救自己的球队。

只是,如今的葡萄牙,仿佛成了C罗一个人的球队,成败皆系于他一身。但拖着一条伤腿,还有疲惫的心,单枪

匹马的他能撑起一支所谓的欧洲豪门?

“葡萄牙男二号”纳尼终于开和了。刚刚过去的这一个赛季,对莫耶斯手下的纳尼而言无疑是灾难性的,联赛居然一球未进。今晨,他总算把对方后卫送上的绝妙助攻送进了网窝。除此之外,纳尼可以说形同梦游。让他来当C罗的左膀右臂,看来是靠不住的。

在失去皇马的亲密战友佩佩、科恩特朗之后,C罗恐怕会越来越觉得,他的身边已经没有什么值得信赖的同伴了。敌人的子弹,都朝着他肆无忌惮地扫来。

越大,越孤单。葡萄牙队如今是命悬一线,想要出线难于登天。C罗先生,请多多保重。



绍波画

德美一默契 葡加都完蛋

补时幸运扳平,葡萄牙总算避免了以两连败提前出局的悲剧,不过他们也很难高兴起来。最后一轮,如果德国与美国默契踢平,C罗和队友们再怎么努力,也只能打包回家走人。

尽管C罗的努力得到回报,但两战1平1负的惨淡战绩还是让葡萄牙人站在了悬崖边缘。两轮结束后,德国以1胜1平积4分、4粒净胜球位列G组头名;同为1胜1平积4分的美国队因只有1个净胜球排名第2,加纳队以1平1负积1分占据第3,净胜球为-1;而葡萄牙以1分排名最后,净胜球为-4。

最后一轮,德国和美国将捉对

厮杀,如战成平局,两队将同积5分携手出线,葡萄牙与加纳的比赛就变成了走过场,两队都将被淘汰。值得一提的是,美国队主教练克林斯曼正是德国人,而德国队主教练勒夫当年还曾是他在国家队任教时的亲密助手。考虑到要为接下来的淘汰赛留力,两支足球队踢出默契平局的可能性不小。

即便抛开这层因素,葡萄牙末战面对加纳,目标不仅要赢,还需要大比分取胜才有可能赢得一线生机。葡萄牙主帅本托赛后也承认:“我们处于极为艰难的形势,出线的可能性已经微乎其微了。”

特派记者 关尹(本报马瑙斯今日电)



暗战? 暗算?

今晨葡美大战人仰马翻 图 IC

气温太高 停赛饮水

足球也有短暂停

只见过篮球场上可以随时叫暂停,足球比赛也能临时暂停?今晨的亚马孙竞技场,就出现了这罕见一幕。

上半场第39分钟左右,当值主裁判吹停了比赛,双方队员都忙不迭跑到替补席前,大口大口喝起了水。现场观众显然也很少见到如此架势,七嘴八舌议论开去:除了中场休息15分钟,足球比赛难道也能暂停了?

本届世界杯的举办地巴西虽然现在正值冬季,但由于纬度较低,各球场的温度和湿度差别很大。马瑙斯地处亚马孙流域,属于典型的热带雨林气候,今天当地的气温已经达到了32℃,湿度也极

高,这对球员们的体力和耐力是极大的考验。根据场上形势,主裁判决定暂停比赛3分钟,让队员们喝点水,这是本届世界杯上裁判第一次吹停比赛帮助队员们补水。这也是国际足联针对巴西气候引入的新规:如果温度过高,裁判可以暂停比赛一次或多次,比赛暂停时并不会停表,喝水所花费的时间会在伤停补时中补回。

实际上,国际足联也是在执行巴西劳动检察院的特殊规定。如果不执行有关规定,每场要被罚款20万雷亚尔(约合55万元人民币)。

特派记者 关尹
(本报马瑙斯今日电)

这是不是世界杯历史上表现最差的一支韩国队?很有可能!今晨对“北非之狐”阿尔及利亚之战,“太极虎”上半场居然遭遇耻辱性的“零射门”,2比4的结果意味着,这支球队出线仅剩理论上的可能。

这届世界杯,韩国队对于自己的定位明显偏高,他们的目标是进入八强,但现在连小组出线都成了奢望——“太极虎”今晨不但未能

韩国队今晨2比4不敌阿尔及利亚

这场败仗创下多项耻辱纪录

收获亚洲球队在本届世界杯上的首场胜利,反而创造了亚洲球队在本届赛事中的单场最多丢球纪录。对韩国队来说,还有一个数据更加

尴尬,那就是整个上半场射门数为0,这在本次世界杯还是首次,“太极虎”缔造这一耻辱纪录。上半场输3个,也是“太极虎”

20年来在世界杯上的最差纪录,上届世界杯该队1比4惨败阿根廷,但上半场也仅是1比2落后;1998年世界杯0比5惨败荷兰,上半场0比2落

后;1994年美国世界杯,当时德国队虽然曾在上半场就打了韩国一个3比0,但至少韩国队没有遭遇半场“零射门”的耻辱。

两战仅积1分,净胜球最少,今晨对于韩国队来说,小组出线仅剩理论上的希望:该队最后一轮不但要大比分战胜比利时,还要寄望于阿尔及利亚不能赢球,然后争取通过净胜球优势出线。本报记者 李元春